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Le régulateur fait partie d’une machine à bobiner du fil. Le fil de la bobine A, situé sur le régulateur, est bobiné sur la bobine B, en assurant une tension régulière de ce fil, par freinage de la bobine A par un frein à bande.

Description du fonctionnement:

Regardez la coupe A-A
La bobine A (28) est fixée à l'axe 6 grâce aux 4 pièces 9, 8, 12 et 24. Cet axe est articulé autour des 2 roulements 17. A l'extrémité de l'axe est fixé le tambour frein 7 sur lequel une bande en métal 13 vient frotter.

Regardez la vue de dessus

La bande de métal est fixée à une extrémité sur la pièce 5 par la vis 19, son autre extrémité se déplace en rotation autour de l'axe 4 et est fixée sur l'axe 3 par une autre vis.

Regardez la vue de face

Sous l'action du poids (27) qui produit une force F, la biellette 2 tourne permettant le mouvement de l'extrémité de la bande du frein.

L'ensemble du dispositif est fixé sur la machine à bobiner par l'axe 11 et les pièces 20 et 23.

Répondre aux questions:

1. En vous servant du dessin d’ensemble, indiquez les repères (numéros) des pièces sur l’éclaté ci-dessous.
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2. Lors de la rotation de la bobine quelles sont les pièces qui tournent avec elle ? (ne pas mettre les roulements car chaque partie du roulement à son propre mouvement, on les considère comme déformable)




28, ………………………………………………..
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3. Comment s'appelle la liaison entre les pièces mobiles et les pièces fixes ?



………………………………………………….
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4. A l’aide de votre cours ou du livre, complétez le schéma de cette liaison.

                                  /2
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5. La liaison entre les pièces fixes et les pièces mobiles se fait par les 2 roulements 17. En vous aidant de votre cours complétez la représentation schématique de ce roulement.
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Représentation réelle

Représentation schématique
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6. Toujours à l’aide du cours, expliquez la signification des différentes partie de la désignation des roulements 17. Roulement 10 BC 02  X EE.

· 10 : ……………………………………………………………..

· BC : …………………………………………………………….

· 02 : ……………………………………………………………..

· EE :  ……………………………………………………………
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7. A quel type de montage correspondent ces roulements, arbre tournant ou moyeu tournant ?

……………………………………………………………..
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8. Déduire de votre réponse à la question 7, quelle bague est montée avec un ajustement serré, les bagues extérieures ou les bagues intérieures ?

……………………………………………………………..
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9. Quel roulement (gauche ou droite) permet l'arrêt en translation de l'arbre 6 par rapport à la pièce 1.




……………………………………………………………..
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10. Ecrivez les repères des pièces qui arrêtent en translation les bagues intérieures des roulements sur l'arbre 6.




……………………………………………………………..

                                              /2

11. Complétez le schéma ci-dessous de montage des roulements du Régulateur, en traçant les traits indiquant l’arrêt en translation des différentes bagues des roulements.
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12. Vous auriez à changer les roulements 17, complétez les repères des pièces  à démonter dans l’ordre. Chercher la solution la plus simple.

                 
……………………………………………………………..
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13. Pour changer la bobine de fil 28, quelles sont les pièces à démonter et quel outillage est nécessaire ?

……………………………………………………………..
…………..


           /2

…………………………………………………………………………

14. A quoi sert la goupille 12 ? A l’aide du livre indiquer la signification des 2 cotes 3 et 25 de la désignation ?

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

           /2

15. La goupille 18 est une goupille fendue. Quelle est la fonction de cette goupille ? 


           /2

………………………………………………………………………………………………………….

16. Lors du freinage du disque la bande se déforme tirée par l’axe 3. Lors de ce freinage dites comment se déplacent (rotation ou translation) les pièces suivantes. Précisez l’axe du mouvement (x1, x2, z1, z2).       /2


Pièce 2 : ………………………………………. 

Pièce 3 : ………………………………………

17. Pour obtenir le freinage du disque doit-il y avoir un frottement important ou peu important entre le disque et la bande ?          /2

………………………………………

18. Dessinez la vue de dessous de la pièce 3 dessinée ci dessous à l'échelle 2. Cotez le diamètre du taraudage et mettre les 3 cotes nécessaires à l’usinage de la gorge.
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Total sur 40 : ………..
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